

创新引领市区联动,打通服务“最后一公里”

聊城高新区打造园区集成服务最高速

为更好地服务群众和企业,聊城高新区行政审批服务部积极协同市政务服务综合受理中心共同开展创新工作双向交流学习活动,力争实现政务服务新突破,在“最多跑一次”的基础上跑出政务服务“加速度”,全面推行特色“帮办代办上门办”暖心服务,着力打通服务群众和企业“最后一公里”,将政务服务直通车开到老百姓家门口,市区联动,进一步提升政务服务工作水平。

聊城市联鑫建筑劳务有限公司是高新区一家以劳务服务为主的企业,2022年以来,该企业订单大幅增加、业务增多,急需在短时间内办理劳务派遣经营许可证,否则将严重影响企业效益。获悉这一情况后,聊城高新区行政审批服务部迅速将该企业纳入帮办代办服务,为企业量身定制个性化帮办代办服务方案,提供保姆式“一对一”贴心帮办。第一时间协调相关科室简化优化审批流程,积极同市审批局统一受理服务科、社会事务审批科做好对接服务,两个小时就帮助企业将劳务派遣经营许可证以及企业经营范围后的营业执照一并送到企业手中。



聊城市联鑫建筑劳务有限公司执行董事姜德瑞激动地说:“我当时只是抱着试试的心态,真不敢想象啊,行政审批服务部和市局只用了两个小时时间就把我们企业急需的证件办好了,而且还亲自上门指导我们申报填写,把证送到我们企业,太让我感动了”。

这只是聊城市政务服务综合受理中心启动“开展创新工作双向交流学习活动”以来,市区联动帮扶企业的一个缩影。为建设“近悦远来的开放新聊城”添

砖加瓦,擦亮“水城帮办”名片,聊城高新区行政审批服务部深入推进政务服务创新引领提升行动。

下一步,聊城高新区行政审批服务部将树牢服务意识,不断强化“服务走在审批前”的服务理念,强化主动服务意识,坚持“提前介入、主动对接、全流程服务”工作方式,创新举措、主动作为、靠前服务,打造服务群众、企业办事的“最简路径”“最快速度”“最优流程”“最诚服务”。

莘县徐庄镇构建乡村美丽天际线

4月12日下午,莘县徐庄镇召开电力线、通信线、广播电线专项治理工作会议,镇党委书记郭继峰,党委副书记、镇长黄启华及农电站、移动、联通、电信、广电负责人参加会议。

会议传达了全市农村人居

东昌府区张炉集镇五宋小学开展安全征文比赛活动

为进一步提高师生的安全防范意识和应对突发事件的能力,最大限度的预防和减少学校安全事故的发生,构建平安和谐校园,4月8日,东昌府区张炉集镇五宋小学举行“我与安全”系列征文比赛活动。

征文以“安全在我心中”、

环境整治提升关于农村“三线”专项治理行动会议精神,以杂乱、零落及废弃线缆和废弃、危险电杆为治理重点,对影响群众安全和村容村貌的电力线、通信线和广播电线存在的杂乱、零落及废弃线缆进行全面规范整

(薛善光)

治,拆除危险、重复、多余线杆,修整杆洞,完成对农村“三线”和线杆的全面排查治理,实现农村“三线”、线杆整齐、安全、有序,构建乡村美丽天际线,推动乡村振兴再上新台阶。

通过开展此次活动,进一步强化了学校安全教育工作,提高了师生的安全意识。帮助学生树立安全意识、掌握安全知识、提高自我保护能力,最大限度的预防和减少各种安全事故的发生,进一步强化了学校各项安全工作,营造出安全和谐的校园环境。(记者 国晓宁 通讯员 李敏)

东昌府区张炉集镇中心小学全力做好线上线下教学衔接摸底工作

为进一步巩固线上教学成果,高质量完成本学期教学任务,东昌府区张炉集镇中心小学召开做好线上线下衔接教育工作会议,确保落实好线上教学衔接摸底工作。

学校各科教师做好线上教学情况摸底和在线学习效果诊

断。根据线上教学的内容,科学调整本学期的教学计划,与网课做好衔接。安排一定的课时进行线上知识点的复习梳理,查漏补缺,夯实基础并针对不同学生进行个性化指导与督促。关注学生行为习惯的养成,尽快调整学习状态。

(记者 国晓宁 通讯员 张鹏 刘畅 仙童阳)

东昌府区柳园街道幼儿园环创之红色博物馆

作为新时代的青年,作为幼儿园的教师,大家应该从小教育孩子,让孩子学习先辈的长征精神,接受爱国主义教育和革命传统教育。为此,东昌

府区柳园街道中心幼儿园进行了红色博物馆的环创。馆内展示有教师手刻长征路线图,抗战时期所用物资军备、红色文化图书角等。孩子们畅游其中,

(记者 国晓宁 通讯员 张晓)

浅谈低年级写字教学

【摘要】:加强汉字书写教育,是小学教育的基本任务之一,是实施素质教育和衡量小学生综合素养的一个重要方面。新课程标准对小学生的写字提出了明确要求:学会写铅笔字和钢笔字、学习毛笔字。写字是一项重要的基本功,对提高学生的文化素养起着重要的作用。巩固写字的方法,抓好写字教学,养成良好的写字习惯,提高学生的写字水平,对小学教育具有重要的意义。

【关键词】:写字教学 兴趣方法 习惯 培养

作为一名语文教师,长期的一线教学,让我深刻地认识到一写字作为一项重要的基本技能,必须从小打好基础。所以在语文教学中,我一直非常重视学生的书写,从中也摸索出一些经验。

想要写一手好字,首先要激发学生学习汉字的兴趣,在汉字书写教育中,教师要充分发掘学生的兴趣,营造良好的书写氛围,牢牢吸引学生,激发习字的兴趣。同时,要教给学生写字的策略和技巧,教师在汉字书写教育中的作用在于示范和指导,尤其体现

在书写汉字的笔画和笔顺方面。教师要指导学生在写字前认真观察,看清字的整体结构,每一画的位置、形状、特点,以及笔画间的组合排列。

老师一定要为学生做好示范,把字写端正。板书时,一定要注意书写美观,愉悦学生的身心,让他们爱上写字。尤其是在老师指导生字时,一定要规范、漂亮。这就要求老师在课下一定要多学习、多练字,提高写字水平,让学生看到一个活生生的写字标本,使学生潜移默化地受到教育。利

用多媒体教学生识字和写字,努力提高课堂效率。在识字教学中适当地使用多媒体,愚钝的识字不仅会变得更受欢迎,而且多媒体呈现的写字过程,会更加直观,缩短理解过程,有效提高写字效率。

多元评价,让学生写好字。姿势要标准,尊重个人差异,每个人的领悟能力不同,对美的感知也不同。在写字教学中,教师应以宽容的目光去看待学生的进步,不要扼杀孩子们的积极性,尤其是基础较差的同学,只要坚持练习,

东昌路小学召开校园疫情防控会议

为进一步做好疫情防控等各方面保障工作,近日,东昌路小学召开校园疫情防控会议。

会议积极传达上级精神,结合学校实际,会议围绕“严把校门管理、严格实施体温监测、加强师生防疫常识教育、做好应急

处置”等几个方面展开部署疫情防控工作。

学校全体师生将铆足劲,下苦功,严排查,细落实,把每项防疫工作做实做细,切实筑牢校园疫情防控责任线。

(乌洪银)

东昌路小学召开预防校园欺凌知识培训会议

为进一步做好校园安全整治工作,保障学生的身体健康,促进学校各项工作顺利开展,防范校园欺凌事件的发生,切实有效降低和控制校园欺凌事件的危害,依照上级有关要求及相关法律法规,从学校实际出发,东

昌路小学召开了预防校园欺凌知识培训会议。

师生共同学习了校园欺凌行为现象及如何预防的相关知识。为预防校园欺凌和暴力事件的发生起到积极保障。

(乌洪银)

新城小学开展课后实践教学活动

在东昌府区新城小学的劳动教育实践基地里,一群小学生正在给韭菜、大蒜除草、浇水、施肥。眼下,田间的韭菜正绿,部分学生在老师的指导下收割绿油油的韭菜,并将韭菜带回家中,与父母分享自己的劳动成果。

与家人围坐在一起,与父母、长辈分享自己的劳动成果,通过自己参与劳动、亲自付出,更能感受到食物的来之不易。

“多少艰辛,要最后吃到一口菜,才能领会‘幸福是奋斗出来’的内涵。”“从爱出发,引导学生用劳动去爱学校,爱家园,爱身边的人然后爱我们的国家,爱整个世界”。校长王艳丽表示:为了把同学们的劳动成果展现出来,学校每个学期都有劳动成果评比,每学期阳光之星评比也设立了劳动之星。

(郑玉娟)

东昌府区实验幼儿园:科技引领,助力教学

近日,东昌府区实验幼儿园全体教师参加了山东省中小学教师信息技术应用能力提升工程2.0项目,教师们借助信息技术应用能力提升工程2.0平台,交流研讨共同学习,大胆研究与实践,提升自身信息技术能力,实现信息技术与教育教学的创新融合。

本次信息技术远程培训,提高了幼儿园教师教育信息技术素

养。老师们认识到教学是一门科学,需要研究。教育信息技术也是一门科学,更要研究,教师要成为研究者,研究教育教学的规律与教育信息技术整合的问题。

下一步,在今后的教学生活中东昌府区实验幼儿园全体教师将不断复习、巩固、运用。真正的把保教活动和教育信息技术整合,融会贯通。(记者 国晓宁 通讯员 徐宏浩)

让教育回归宁静

每当上课的铃声响起,我都会闭上眼睛静静地深呼吸,倾听那熟悉又优美的旋律从耳边飘过,再次睁开眼睛就仿佛“丢弃”了一身的疲惫,“褪去”了纷繁的工作,让自己轻松地走进教室,面对每一双渴求知识的眼眸。

我想我要带着一颗纯洁的心去和孩子们交往。那些“凡尘俗世”都已经被推到教室之外,没有什么能够影响到我和孩子们用心交流的这短短40分钟的课堂。这才是真正的宁静的教育,真正的属于孩子们的教育,真正的由心

而发的教育!我想我的孩子们也是真的需要这样的教育。

请让我们的教育回归宁静,请把繁杂的内心抛至九霄云外,使我们的课堂更加安宁,做一名守护孩子们纯洁内心世界的教育者。

(东昌路小学 张智慧)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇

变更声明

聊城新之华网络科技有限公司(统一社会信用代码91371502MA3QJGBJ97)因名称变更为山东新之华网络科技有限公司,现声明作废原公章、财务章、发票章,并刻制启用新备案公章、财务章、发票章。